

# Ленинский ШАХТЕР

Год  
издания  
37-й

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 35 (8865)

Суббота, 18 февраля 1967 г.

Цена 2 коп.

## Новые рубежи

На днях в актовом зале шахты имени 7 ноября было многолюдно. Горняки собрались подвести итоги выполнения коллективного договора за 1966 год. Итоги, надо сказать, оградные. Все коллективы очистных и двух подготовительных участков выполнили планы и свои обязательства. Выполнены обязательства и по всем технико-экономическим показателям.

Был принят коллективный договор на 1967 год, в котором намечены новые рубежи по повышению производительности очистных забоев, повышению темпов прохождения выработок, дальнейшему улучшению качества выдаваемого угля, снижению себестоимости, дальнейшему повышению производительности труда, подготовке и повышению квалификации кадров, повышению экономических знаний и т. д.

На этой же конференции были разработаны условия соревнования с коллективом шахты Бабанаконской треста «Беловуголь». Коллектив нашей шахты принял на себя обязательства:

выполнить государственный план этого года к 21 декабря и выдать сверх плана к юбилейной дате 30 тысяч тонн и до конца года 32 тысячи тонн угля;

довести производительность труда до 60 тонн на рабочего по эксплуатации;

довести месячную производительность угольного комбайна до 11.130 тонн;

довести уровень механизированной навалки в очистных забоях до 97,5 процента;

довести уровень механизированной проходки в подготовительных забоях до 90 процентов;

создать фонд предприятия в 30 тысяч рублей.

Обязательства свои надемся выполнить. Поручкой тому — хорошая работа с начала года. Уже сейчас сверх плана в счет принятых обязательств выдано свыше 13 тысяч тонн угля. По-прежнему тон в повседневной работе задают коллективы бригад Д. К. Придаченко, И. И. Мельникова, П. Л. Чернышева, В. И. Лидера, А. Т. Попова.

А. УСТИНОВ,  
пом. главного инженера  
по организации труда  
шахты им. 7 ноября.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

21 февраля, в 19 часов в ЦДК и 22 февраля в 20-30 в ДК им. Ленина будет прочитана публичная лекция на тему: «Тайная война империалистических разведок против стран социализма». Читает Н. В. Смирнов (гор. Москва).

ГК КПСС.

## НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

# ОБРАЩЕНИЕ

совещания представителей общих собраний  
трудящихся по выставлению кандидатов  
в депутаты Верховного Совета РСФСР ко всем  
избирателям 402-го избирательного округа

Товарищи избиратели!

12 марта 1967 года проводятся выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации.

Трудящиеся шахты им. Кирова, Ленинск-Кузнецкого строительного управления и завода «Кузбассэлемент» выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Гайдука Александра Константиновича. Это решение поддержали на своих собраниях трудящиеся шахты «Журилка-3» и завода «Красный Октябрь».

Гайдук Александр Константинович член КПСС с 1952 года. Он член Кемеровского областного комитета партии. Избирался делегатом XXII и XXIII съездов КПСС.

Александр Константинович родился в 1909 году в семье служащего в г. Калинин. В 1934 году он закончил Полтавский строительный институт.

С 1931 года т. Гайдук А. К. работает в различных строительных организациях и управлениях: сначала помощником участкового прораба, техноруком, затем выдвигается на руководящие должности строительных участков, трестов, управлений.

В 1962 году назначен первым заместителем председателя Кемеровского совнархоза по строительству. С января 1963 года по настоящее время работает начальником территориального главного управления по строительству «Главкузбасстрой», Министерства строительства РСФСР.

Тов. Гайдук А. К. лауреат Ленинской премии. Награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом Красная Звезда и медалями.

Совещание представителей общих собраний трудящихся единодушно поддерживает кандидатуру тов. Гайдука Александра Константиновича для выдвижения его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели!

Отличительной особенностью нынешней избирательной кампании является то, что она проходит в обстановке развернувшейся по всей стране борьбы за выполнение решений XXIII

съезда КПСС, заданий пятилетки, за достойную встречу великого праздника всех трудящихся — 50-летия Советской власти.

Коллективы рабочих и служащих предприятий промышленности и строительных организаций, работники транспорта и торговли, службы быта и коммунального хозяйства, культуры и народного образования, все трудящиеся нашего города включились в социалистическое соревнование по достойной встрече славного юбилея, взяли обязательства досрочно выполнить производственные задания и наметили широкую программу по дальнейшему улучшению культурно-бытового обслуживания населения и благоустройству города, по усилению воспитательной и культурно-просветительной работы.

Предвыборная кампания должна стать важным этапом юбилейной вахты труда и выполнения обязательств по достойной встрече 50-летия Великого Октября.

Наши Советы — органы народной власти. Советы активно влияют на развитие промышленного производства, большое внимание уделяют культурному и бытовому обслуживанию населения, благоустройству городов и сел.

Отдавая свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за ленинский курс партии, за новые победы в коммунистическом строительстве.

Единодушное избрание в Верховный Совет РСФСР кандидатов блока коммунистов и беспартийных будет новым ярким свидетельством монолитного сплочения народа вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Товарищи избиратели, все трудящиеся города!

Достоинно встретим день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся Российской Федерации!

Проявим высокую трудовую и политическую активность в выполнении своих обязательств по достойной встрече 50-летнего юбилея Великой Октябрьской социалистической революции!

Все на выборы!

том в депутаты Верховного Совета РСФСР по 402-му избирательному округу начальника территориального главного управления по строительству «Главкузбасстрой» Александра Константиновича Гайдука. Рассказав биографию кандидата, тов. Собора просит поддержать кандидатуру иривцев.

Выступают начальник шахты имени 7 ноября тов. Полотнянников, учительница тов. Петровская, секретарь ГК ВЛКСМ тов. Сулейменов. Они поддерживают предложение тов. Собора.

Совещание принимает резолюцию следующего содержания:

Окружное предвыборное совещание представителей рабочих, инженерно-технических работников, служащих предприятий и учреждений, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся избирательного округа № 402 горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся шахты имени С. М. Кирова, Ленинск-Кузнецкого строительного управления треста «Ленинск-шахтострой» и завода «Кузбассэлемент» о выдвижении тов. Гайдука Александра Константиновича — начальника территориального главного управления по строительству «Главкузбасстрой» — кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по избирательному округу № 402.

Предвыборное совещание представителей трудящихся избирательного округа № 402 просит тов. Гайдука Александра Константиновича дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по избирательному округу № 402.

Избираются доверенные лица по каждому избирательному участку. Окружное предвыборное совещание принимает обращение ко всем избирателям 402-го избирательного округа по выборам в Верховный Совет РСФСР.

## События в Китае

В последних листовках хунвейбинов, распространенных в Пекине, приводится выступление Линь Бяо. В этой речи партийные и государственные деятели Дэн Сяо-пин и Тао Чжу обвинены в «подготовке государственного переворота», который должен был произойти в конце февраля или в начале марта. По словам авторов листовки, с подготовкой заговора был связан и Пин Чжэнь.

О напряженном положении, создавшемся в Синьцзяне, где происходят столкновения между сторонниками и противниками Мао Цзэ-дуна, свидетельствует сообщение агентства Киодо Цусин. О продолжающихся столкновениях сообщают также из провинции Цзянси. Здесь происходят волнения с середины января, когда радио Наньчана впервые сообщило, что провинциальные руководители, сопротивляющиеся группе Мао Цзэ-дуна, возглавили «армию противников Мао». С тех пор обстановка там остается неясной.

## Регистрация кандидата

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 402 по выборам в Верховный Совет РСФСР 16 февраля зарегистрировала кандидата в депутаты начальника территориального управления по строительству «Главкузбасстрой» Александра Константиновича Гайдука.

## В ЧЕСТЬ ДНЯ СОВЕТСКИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

Приближается 49-я годовщина Советской Армии и Военно-Морского Флота. В честь этой даты Центральный комитет ДОСААФ проводит месячник оборонно-массовой работы. А в первичных организациях общества читаются доклады и лекции о славной истории Советских Вооруженных Сил, героических подвигах защитников Родины в годы гражданской и Великой Отечественной войны, славных патриотических делах тружеников тыла.

Спортсмены-досаафовцы

Москвы и столичной области проводят массовые соревнования по стрелковому, автомобильному, мотоциклетному и авиамодельному спорту. Организуются походы по местам былых сражений. В школах, учреждениях, на предприятиях созданы сотни уголков, музеев боевой славы, развернуты книжные и фотовыставки.

Тысячи москвичей и гостей столицы совершают экскурсии по залам Центрального музея Вооруженных Сил СССР.

(ТАСС).

(ТАСС).



Работает в механическом цехе шахты «Комсомолец» электрослесарем Герасимов Николай Петрович. Среди своих товарищей он славится как многосторонний специалист по наладке станков и сложного электрооборудования. Много его рационализаторских предложений принято и приносит большой экономический эффект.

На снимке: Герасимов Н. П. Фото Ю. Ботвинкина.





## ФОТО РАССКАЗЫВАЕТ:



Кадр из нового документального фильма «Меконг в огне». Этот фильм, рассказывающий о героической борьбе мужественного южновьетнамского народа против американских агрессоров, о его беспредельной вере в свою победу, снят операторами Центральной студии документальных фильмов В. Комаровым (автор сценария и режиссер) и О. Арцеуловым, которые пробыли два месяца в дельте реки Меконг, у партизан борющегося Южного Вьетнама.

На снимке: крестьяне перевозят бойцов Армии освобождения через реку.

Фотохроника ТАСС.



Занзибар. В глубине острова близ деревни Бамби строится новый поселок. Его сооружают члены молодежной лиги партии Афро-Ширази и бригада Союза свободной немецкой молодежи (ГДР). К лету обитатели старых хижин из пальмовых листьев переедут в сельские домики современного типа. Образцово-показательное поселение, создавать которое занзибарским друзьям помогают немецкие комсомольцы, станет со временем очагом культуры в африканской деревне.

Фото АДН—ТАСС.

## НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

Рабочий шахты имени Кирова тов. Кузнецов спрашивал, как удерживается подоходный налог с отпускных денег и единовременного вознаграждения за выслугу лет.

По общему положению, подоходный налог с рабочих и служащих взимается ежемесячно по их заработку за прошлый месяц и удерживается при выдаче заработной платы за первую половину текущего месяца.

С рабочих и служащих, уходящих в очередной отпуск, налог удерживается в окончательный расчет как с заработной платы за проработанное время, так и с суммы заработка за время нахождения в отпуске. Но при этом налог удерживается не с общей суммы заработка, полученной при уходе в отпуск, а отдельно по заработку за прошлый месяц (если налог не был удержан при очередной выдаче заработной платы) и по заработку за проработанные дни и за время отпуска в данном месяце, а если отпуск продолжается и в следующем месяце, то отдельно и по заработку за дни отпуска в этом месяце.

Если при уходе в отпуск налог был удержан с заработка за неполный месяц (например, за время с 1 по 10 января), то при выдаче заработной платы за первую половину месяца, следующего за отпуском, производится перерасчет налога. При этом исходят из общей суммы заработка за истекший месяц и удерживают разницу между суммой налога, исчисленного по заработку за весь месяц работы, и суммой, удержанной по заработку за дни данного месяца при уходе работника в отпуск.

Пример: при уходе в отпуск с 5 по 18 марта служащему начислено заработной платы за время с 1 по 4 марта (из расчета месячного оклада 120 рублей) 20 рублей и за отпуск с 5 по 18 марта — 60 рублей. При уходе в отпуск налог должен быть удержан по зар-

ботку за февраль (со 120 рублей) в размере 10 рублей 80 копеек и отдельно за время работы с 1 по 18 марта (с 80 рублей) в размере 5 рублей 80 копеек.

После возвращения из отпуска работнику выплатили зарплату за дни с 19 по 31 марта 40 рублей. Перерасчет налога должен быть сделан по общей сумме заработка за март в 120 руб. (80+40). Сумма налога с этого заработка составляет 10 рублей 80 копеек. За вычетом удержанных при уходе в отпуск 5 руб. 80 копеек с заработка за время с 1 по 18 марта, необходимо при выплате заработной платы за первую половину апреля дополнительно удержать налог в размере 5 рублей (10 руб. 80 коп. — 5 руб. 80 коп.).

Налог с единовременного вознаграждения за выслугу лет утверждается при выплате вознаграждения лишь с той суммы, которую работник получает сейчас. При выдаче заработной платы за первую половину месяца, следующего за выплатой вознаграждения, производится перерасчет налога, уже исходя из общей суммы заработной платы за истекший месяц, включая и сумму выплаченного вознаграждения.

Пример: 23 декабря выплачено 200 рублей единовременного вознаграждения за выслугу лет. В этом случае налог удерживается 23 декабря в сумме 21 руб. 20 копеек. При выдаче 20 января заработной платы за первую половину января (аванса) налог взимается с общей суммы декабрьского заработка (допустим, 70 рублей) и вознаграждения, то-есть из 270 рублей в размере 30 рублей 30 копеек. За вычетом удержанных с работника в декабре при выдаче вознаграждения 21 рубля 20 копеек с 20 января удерживается только 9 рублей 10 копеек (30 рублей 30 копеек — 21 рубль 20 копеек).

Н. НЕЧАЕВА, зав. горфо.

## НАМ ОТВЕЧАЮТ

### „СПОР У ПРИЛАВКА“

На заметку «Спор у прилавка», опубликованную в газете за 28 января 1967 года, тов. Ковалев, начальник орс товаров, сообщает следующее:

Факты, изложенные в письме тов. Муравьевой, справедливы, однако детальной проверкой установлено, что в данном случае нарушения правил торговли со стороны продавца Ананьевой допущено не было. Дело было так.

Продавец тов. Ананьева по просьбе покупательницы отложила блузку, а сама отлучилась в склад за товаром. Покупательница тов. Муравьева попросила продавца другого отдела показать блузку. Не зная того, что блузка уже отложена по просьбе покупателя, и что больше в наличии таких блузок нет, продавец тов. Малкова показа-

ла данную блузку тов. Муравьевой. В это время пришла покупательница, ранее отложившая эту блузку. Она по положению, имела право купить ее: в параграфе IV Основных правил работы торговых предприятий определено, что отобранный покупателем, но не оплаченный товар хранится в магазине 30 минут, а в отдельных случаях это время может быть продлено до 2-х часов. Если бы тов. Муравьева дождалась продавца тов. Ананьеву, то этого печального инцидента не произошло бы.

Заметка в газете обсуждалась в коллективе магазина для того, чтобы работники прилавка в дальнейшем подобных недоразумений не допускали.

### „ОБАЯНИЕ ЛИЧНОСТИ“

В ответ на фельетон «Обаяние личности», опубликованный в № 10 от 17 января «Ленинского шахтера», сообщаем:

Факты, изложенные в фельетоне, соответствуют действительности. Он обсужден на собрании актива комитета профсоюза, который принял решение строго придерживаться закона, устанавливающего порядок выдачи справок на покупку товаров в кредит. А. ОСИПОВ, председатель шахткома шахты им. Ем. Ярославского.

### ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Жителям улиц им. Пожарского, им. Танеева, им. Кольцова и Комсомольской.

На вашу жалобу о том, что на этих улицах вышли из строя водоразборные колонки, отвечает директор треста банно-прачечного и парикмахерского хозяйства А. Шрейфогель.

Колонки действительно находились в плохом состоянии. Сейчас они отремонтированы.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

## НА ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

18 ФЕВРАЛЯ. 18.00 Мультипликационный фильм. 18.20 Ежик гуляет. 18.40 «В глубинах живого». Документальный фильм. 19.40 Международное обозрение. 19.55 «В годы испытаний». Документальный фильм. 20.35 Телевизионные новости. 20.45 «На семи ветрах». Художественный фильм.

19. ФЕВРАЛЯ. 17.00 Мультипликационный фильм. 17.20 Горь, костер! 17.50 «Гаврош». Художественный фильм. 19.05 «Варшавяне». Документальный фильм Польского телевидения. 19.50 «Майские звезды». Художественный фильм. 21.25 Эстрадный концерт.

Магазины орс промышленных товаров треста «Ленинуголь» производят продажу в кредит женского белья и чулочно-носочных изделий на сумму не менее 20 рублей с рассрочкой платежа, согласно существующей инструкции.

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Ленинск-Кузнецкий кирпичный завод—конструктора, рабочих (мужчин, женщин), механика цеха. Обращаться на кирзавод.

Ленинская автобаза автотреста № 2 комбината «Кузбассуголь» — автокрановщика, главного бухгалтера. Обращаться: пер. Новоленинский, 16, в отдел кадров.

Комбинат бытового обслуживания—разъездного фотографа по сельской местности, парикмахера для работы в совхозе им. Чкалова, мастеров по ремонту сложной бытовой техники (стиральные, швейные машины, радио и др.), столяров, плотников. Обращаться: ул. Чепелевская, 1, в отдел кадров.

Электроламповый завод инженера-экономиста, инженера-механика, инженеров и техников на конструкторскую и технологическую работу, учеников наладчиков в сборочный цех и другие участки, слесарей.

Коммунальный отдел шахты «Журилка-3» — дворников, уборщиц лестничных клеток, слесарей-сантехников, электриков, плотников, ассенизаторов.

Ленинское управление механизации — машинистов башенных кранов, дежурных электрослесарей башенных кранов, слесарей-монтажников, путевых рабочих по устройству подкрановых путей, рабочих для ручной доработки грунта после экскаваторов (мужчин), машинистов экскаваторов. Оплата труда сдельно-премиальная.

Обращаться: Соцгородок, контора Польсаевского стройуправления, участок механизации Ленинского управления.

Кольчугинская автобаза «Кузбасстройтранс» — автослесарей и кочегаров в Никитинскую автоколонну (квартирой обеспечиваются).

Обращаться в часы занятий по адресу: пос. Лапшиновка, Кольчугинская автобаза.

Чугунолитейный завод — электрослесаря. Обращаться: ул. Каинская, 23.

Ленинск-Кузнецкий прорабский участок — плотников, каменщиков, пилорамщиков, газосварщиков, сантехников. Обращаться: ул. Фурманова, 40, в отдел кадров.

Орс промышленных товаров—квалифицированных столяров, штукатуров-маляров, плотников и грузчиков. Обращаться в отдел кадров.

## НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17  
Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, ответ. секретаря — 3-10 два звонка, партийного отдела 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела 0-52 и через трест 3-81 два звонка, отдела культуры и писем трудящихся 5-37 два звонка и через трест 3-61 два звонка, бухгалтерии 0-52 два звонка, директора типографии 2-21.

Гортипোগрафия, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17  
ОП 10793  
Заказ № 285 Тираж 25400

## СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

### «ПОБЕДА»

Новый широкоэкранный художественный фильм  
СЫНОВЬЯ БОЛЬШОЙ  
МЕДВЕДИЦЫ  
Сеансы: 10-30, 12-10, 4-00, 5-45, 7-30, 9-30.

МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА  
Сеансы: 9-00, 2-20.  
На удлиненных сеансах  
Цимбалы поют в России

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК  
Новая венгерская кинокомедия  
ИСТОРИЯ МОЕЙ ГЛУПОСТИ  
Сеансы: 4, 6, 8.